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PORNSTAR 
m a r t i n i

160 ml 
25,- 

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

Połączenie owoców  
i bąbelków, nuty marakui  
oraz wanilii wzbogacone 

winem musującym .

Skład / Alita brut Cuvee, 
Stumbrass Potato, wanilia, 

puree marakuja, sok z limonki. 



enklawa
t i k i

300 ml 
27,- 

Koktajl w stylu tiki,  
bogaty w nuty cytrusów  
i przypraw.

Skład / Angostura Reserva White,
Angostur 5 y.o., limonka, ananas,
migdały, tonik ananasowy

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny



malinlove
200 ml 
25,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

Koktajl ze świeżych malin, wódki,  
wzbogacony o tonic z hibiskusa.

Skład / Stumbras potato, wanilia, 
sok z cytryny, maliny, grenadyna.



160 ml 
24,-

ginbasil

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

Orzeźwiający koktajl na bazie ginu, 
cytryny i bazylii.

Skład / Portobello gin Road No 171, 
bazylia, syrop cukrowy,
sok z cytryny.



140 ml 
24,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

S K YS O U R

Kwaśne wydanie whisky 
zbalansowane cukrem 
i cytryną z delikatną nutą ziół.

Skład / Hankey Bannister,  
Angostura Aromatic Bitter, 
syrok cukrowy, sok z cytryny.



120 ml 
24,- 

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

melON
love

Klasyk na bazie ciemnego rumu  
i cytrusów oraz wariacji melona,  
który gra tu pierwsze skrzypce.

Skład / Angostura Reserva White,
likier, melon, sok z limonki.



słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

240 ml 
24,-

bellini 
rinquinquin

Owocowy koktajl na bazie musu  
oraz likieru brzoskwiniowego  

dopełniony winem musującym.

Skład / likier RinQuinQuin,
Alita Brut Curve, 

puree brzoskwiniowe.



słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

mojito  X X L / L

200 ml 
32,-

 100 ml
19,-

truskawka / marakuja / klasyczne



200 ml 
24,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

violettegin

Gin portobello w fi oletowej 
fi ołkowej odsłonie. 

Skład / Portobello Gin Road No 171, 
domowy syrop fi ołkowy, 

sok z cytryny, świeży ogórek



240 ml 
27,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

aperol 
spritz

Klasyczna odsłona koktajlu typu spritz.

Skład / Luxardo Aperitivo,
Alita Brut Curve, woda gazowana.



240 ml 
27,- 

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

Balans pomiędzy tymiankowym  
ginem a ziołowym likierem.  
Wzbogacona o nuty egzotyczno  
cytrusowe, które w całości wskażą  
Ci smak, którego nie zapomnisz.

Skład / Jagermaister, 
Portobello Gin Road No 171,
poziomka, tymianek,
marakuja, cytryna.

easy
by PAWEŁ.



200 ml 
26,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

ocean

Idealny na gorące dni,
koktajl na bazie kordiału
anasowego bazującego
na rumie, wyczuwalne
poziomki i cytrusy.

Skład / Agnostura 
Reserva White, kordiał 
ananas, sok z cytryny,
poziomka, Stumbrass 
Winter Wheat, blue. 



200 ml 
25,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

vivaITALIA

Koktajl na bazie lemioniady  
mango, mięty, limonki i rumu  
infuzowanego truskawką.

Skład / Rum truskawkowy, 
sour, limonka, mięta, lemoniada 
imbirowa, mango.



250 ml 
22,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

enklawek

Wariacja na klasycznym cuba libre,
wzbogacona o gruszkowe puree.

Skład / Rum, puree gruszka, 
limonka, pepsi.



120 ml 
24,- 

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

hibi--
scus

Deserowy koktajl z intensywnymi nutami
hibiskusa, ananasa oraz cytrusów.

Skład / Rum infuzowany hibiskusem, kordiał 
ananasowo-hibiskusowy, sok z cytryny.



120 ml 
24,-

kokos
anka

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

Koktajl na bazie czarnego bzu
i kokosu z różowym ginem.

Skład / czarny bez, Gin Portobello,
sour, kordiał kokos.



180 ml 
22,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

H U G O
F I Z Z

Gruszkowa wariacja koktajlu Hugo
na bazie cydru gruszkowego.

Skład / czarny bez, limonka, 
mięta, cydr gruszkowy.



200 ml 
23,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

no
problem

Koktajl na bazie wódki, wina 
musującego z nutami 

czarnego bzu i cytrusów.

Skład / Stumbrass Winter 
Weat, Alita Brut Cuvee, 

czarny bez, limonka, mięta.



200 ml 
27,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

pamELA

Koktajl z nutą wytrawnej 
skórki z pomarańczy, wzbogacony 

ananasem, marakują i pomarańczą.

Skład / Stumbrass Winter Wheat, 
Aperol, marakuja, ananas, cytryna.



120 ml 
25,-

słodki orzeźwiający delikatny

kwaśny wytrawny intensywny

all
i n c l u s i v e

Eleganckie połączenie różanej 
słodyczy z goryczką pomrańczy, 
zwieńczonej cytrusową pianką

Skład / Angostura Reserva 
The Nines Orange, Maraschino, 
cytryna, syrop cukrowy, 
espuma ananas



mara
kuja   

8 x 40 ml
45 zł



mandarynka   
8 x 40 ml

45 zł



egzoTYczny
ogórek

8 x 40 ml
45 zł



gRUSZka

8 x 40 ml
45 zł



karta win
wine card



Włoskie wino musujące w kolorze subtelnego prowansalskiego różu i eleganckich, długo utrzymujących się bąbelkach. W nosie wy- 
raziste, o bukiecie, w którym harmonijnie łączą się charakterystyczne dla odmiany Glera aromaty jabłek i brzoskwiń z niuansami różanym 
i truskawkowym typowymi dla Pinot Noir. W ustach delikatne, czyste i eleganckie, doskonale zbudowane, o pełnym ekspresji, długim 
zakończeniu. Podawać do spaghetti z homarem, ostryg, marynowanych ryb śródziemnomorskich.
Italian sparkling wine in the color of subtle Provencal pink and elegant, long-lasting bubbles. Expressive on the nose, with a bouquet 
that harmoniously combines the aromas of apples and peaches typical of the glera variety with the rose and strawberry nuances 
typical of pinot noir. In the mouth, it is delicate, clean and elegant, perfectly built, with an expressive, long finish. Serve with lobster 
spaghetti, oysters and marinated Mediterranean fish.

WINA DOMU
HOUSE  WINES

WINA MUSUJĄCE
MOUSSEUX WINES

Lekkie, półwytrawne wino o przyjemnych aromatach kwiat- 
ów i cytrusów. W ustach delikatne, świeże, doskonale 
zrównoważone.
Light, semi-dry wine with pleasant aromas of flowers and 
citrus. Delicate, fresh and perfectly balanced in the mouth.

Lekkie, półwytrawne wino o przyjemnym bukiecie pełnym 
nut świeżych czerwonych owoców. W ustach subtelne, 
rześkie, doskonale zrównoważone.
A light, semi-dry wine with a pleasant bouquet full of notes of 
fresh red fruit. In the mouth subtle, crisp, perfectly balanced. 

ENKLAWA BLANCO 
DO Valencia, Bodega La Viña – Hiszpania 

PROSECCO SUBLIME ROSÉ MILLESIMATO SEMI SECO
DOC Veneto Extra Brut, Toser Vini - Włochy

ENKLAWA TINTO 
DO Valencia, Bodega La Viña – Hiszpania 

75 cl 55,- / 15 cl 12,-

Wino musujące o bladożółtej barwie ze złotymi refleksami 
i delikatnymi bąbelkami. W nosie wyczuwalne są inten-
sywne aromaty owoców tropikalnych (mango i ananas), 
a także nuty kwiatowe i cytrusowe. W ustach gładkie i harmo- 
nijne o słodkim i owocowym smaku przypominającym miód 
i brzoskwinię. Podawać do deserów owocowych lub solo.
Sparkling wine with a pale yellow color with golden refle- 
ctions and delicate bubbles. Intense aromas of tropical 
fruits (mango and pineapple), as well as floral and citrus 
notes are noticeable on the nose. Smooth and harmonious 
in the mouth with a sweet and fruity taste reminiscent of 
honey and peach. Serve with fruit desserts or alone

SPARKLING REYMOS 7,5%
MOSCATEL
DO Valencia, Bodegas Reymos - Hiszpania

biały 75 cl 85,-

Najmodniejsze wino z bąbelkami na stołach europejskich  
tzw. lekkie, łatwe i przyjemne, niezważające na wiek, płeć  
i pochodzenie. Cudownie pieniste, delikatne wino musujące, 
roztaczające aromaty dojrzałych jabłek i gruszek, w ustach 
chrupkie i soczyście owocowe, lekkowytrawne. Finisz kuszący, 
roziskrzony i zaostrzający apetyt na kolejny łyk. 
Podawać do lekkich dań, sałatek lub jako aperitif.
Trendiest wine with bubbles on the so-called European 
tables. lightweight, easy and fun constrained by age, 
gender and origin. A delightfully frothy sparkler with  
aromatic apple and pear flavours on the nose followed 
by a crisp palate of succulent fruits. Gently foamy, just off  
dry and possessing an enticing, bright finish.

PROSECCO CASA DEFRA 1754
DOC Veneto, Casa Defra - Włochy

biały 75 cl 80,-

różowe 75 cl 75,-

75 cl 55,- / 15 cl 12,-



WINO RÓŻOWE 
ROSE WINE

WINO  
BEZALKOCHOLOWE 
NON - ALCOHOLIC WINE

WINA DESEROWE
DESSERT WINE

Portugalskie różowe łagodnie wytrawne wino o delikat- 
nych aromatach owoców o białym miąższu i czereśni. 
W ustach wibrująco świeże i eleganckie, o przyjemnym 
owocowym smaku i czystym, rześkim zakończeniu.
Light and crisp semi-dry rosé wine from Uruguay with 
intense aromas of roses and jasmine. In the mouth it is 
subtle, harmonious, and nicely fruity, with a fresh aftertaste.

Świeże, wytrawne bezalkoholowe wino o wyraźnym smaku 
owoców tropikalnych i cytrusów. Długi i orzeźwiający 
posmak. Idealnie komponuje się z grillowanym kurcza- 
kiem, rybami i owocami morza.
A fresh, dry non-alcoholic wine with a distinct taste of 
tropical fruits and citrus. A long and refreshing aftertaste. 
Perfect for drivers, pregnant women and people who 
for various reasons can not consume alcohol, but 
would like to enjoy the taste and aroma of real wine.

CASA DE VARZI  
ROSADO
Vinho Regional Alentejano, Adega de Redondo - Portugalia

BARRELS & DRUMS  
CHARDONNAY
Enjoy Wine & Spirits - Niemcy

Solera 1847 została nazwana na cześć pierwszych urodzin syna założycieli bodegi i jest to wzmacniane słodkie wino o głębokiej ma- 
honiowej barwie oraz aromatach rodzynek, wanilii i drewna. W ustach krągłe i aksamitne, o smaku pełnym nut fig, rodzynek i karmelu. 
Długi posmak o lekko orzechowym zabarwieniu. Podawać do deserów (lody, szarlotka) lub jako aperitif. 
75% PALOMINO, 25% PEDRO XÍMENEZ
BECZKA: 8 LAT, SYSTEM SOLERA
Solera 1847 was named after the first birthday of the son of the founders of bodega and it is a fortified sweet wine witha deep mahogany 
color and aromas of raisins, vanilla and wood. Round and velvety in the mouth, with a flavor full of figs, raisins and caramel. Long, 
slightly nutty aftertaste. Serve with desserts (ice cream, apple pie) or as an aperitif.

SHERRY SOLERA 1847 CREAM
DO Jerez, González Byass - Hiszpania

75 cl 120,- / 15 cl 23,-

Mołdawskie półsłodkie wino o ciemnorubinowej barwie 
i delikatnych, owocowych aromatach. Pełny, harmonijny 
smak podkreśla delikatny finisz. 
Podawać do mięs w słodszych sosach lub solo. 
Moldovan semi-sweet wine with dark-red color and 
delicate, fruity aromas. The full, harmonious flavor 
emphasizes delicate finish. Serve to the meat in sweet 
sauces or solo.

CHATEAU VARTELY  
PINOT NOIR
Vin Roz Bugeac, Château Vartely - Mołdawia 

czerwone 75 cl 55,- / 15 cl 12,-

75 cl 60,- / 15 cl 13,-

Mołdawskie lekko słodkie wino o słomkowej barwie.  
W nosie eleganckie nuty bananów, ananasów, kwiatów 
polnych i świeżego chleba. W ustach reminiscencja 
owoców z nutami jabłek i gruszek. Doskonałe jako aperitif.  
Podawać również z lekko słodkimi ciastami.
Moldavian slightly sweet Chardonnay with a straw color. 
Elegant notes of bananas, pineapples, field flowers and 
fresh bread. In the mouth reminiscence of fruit with notes 
of apples and pears. Perfect as an aperitif. Serve with 
slightly sweet cakes. 

białe 75 cl 55,- / 15 cl 12,-CHATEAU VARTELY  
CHARDONNAY
Vin Roz Bugeac, Château Vartely - Mołdawia 

75 cl 60,- / 15 cl 13,-



WINO RODEM Z POLSKI
WINE FROM POLAND

WINA CIEKAWE
I N T E R E S T I N G W I N E S

SOLARIS 
Region Pomorski, Winnica Turnau - Polska
Wino powstało na bazie odmiany solaris, przystosowanej do uprawy w chłodnym klimacie. Jego barwa jest delikatna, o słomkowych 
odcieniach. Aromat średnio intensywny, przynoszący na myśl zapach cytryny, gruszki i jabłka. W smaku wyczuwalna jest kwasowość 
i subtelna słodycz, które dobrze ze sobą współgrają. Głębi nadaje nieco oleista struktura wina. Finisz jes wyraźny, przyjemnie 
 orzeźwiający. Wino sprawdzi się świetnie jako aperitif a także kompan delikatnych potraw.
The wine is based on a variety of solaris, adapted for growing in a cool climate. Its color is delicate, with straw shades. An intense 
aroma of lemons, pears and apples. Taste is acidity and subtle sweetness that works well together. Depth gives slightly oily wine 
structure. Finish is clear, pleasingly refreshing. The wine will do great as an aperitif and a companio of delicate dishes.

75 cl 135,- 

Wyborne nowozelandzkie białe wino wytrawne o rześkich aromatach owocu pasji, białej brzoskwini i grejpfruta przemieszanych z nutami  
ziołowymi i mineralnymi. W ustach lekkie, świeże i smakowite, o długim finiszu. Idealne do owoców morza, kurczaka z grillowanymi warzywami, 
świeżych sałatek lub jako aperitif.
Exquisite New Zealand dry white wine with the crisp aromas of passion fruit, white peach and grapefruit mixed with herbal and mineral 
notes. In the mouth, light, fresh and tasty, with a long finish. Perfect for seafood, chicken with grilled vegetables, fresh salads or as an aperitif.
Wino medalowe: 

* NEW WORLD WINE AWARDS - SILVER MEDAL
* DECANTER WORLD WINE AWARDS - SILVER MEDAL

Historia tego wina:
* Saint Clair family estate została założona przez neala i judy ibbotsonów, pionierów uprawy winorośli w Marlborough w 1978 roku.
* Saint Clair jest jedną z wiodących nowozelandzkich firm winiarskich o wyjątkowej jakości.

VICAR’S CHOICE SAUVIGNON BLANC
Wzgórza Golan, Golan Heights Winery - Izrael Marlborough, Saint Clair Estate – Nowa Zelandia

Wyjątkowe, apulijskie wino powstające z kilku odmian, lecz przewagę stanowią dwa: Sangiovese i Primitivo. Część z owoców była pod- 
suszana na słońcu (metoda appassimento), dzięki czemu wino skumulowało w sobie słodkawe nuty rodzynkowe. Niezwykle bogate, 
gęste i ekstraktywne lekko wytrawne wino pełne aromatów konfitur(wiśnie, truskawki, maliny), suszonych śliwek, wanilii, lukrecji z nutami 
cynamonu, tytoniu oraz trufli. Na podniebieniu dojrzałe ciemne owoce, kawa, czekolada, mięta oraz przyprawy. Doskonałe do makaronów 
 z sosami mięsnymi, grillowanej jagnięciny, kaczki z bakaliami.
A unique, Apulian wine made of several varieties, but the advantage is two: Sangiovese and Primitivo. Some of the fruit was dried in 
the sun (appassimento method), thanks to which the wine accumulated sweet raisin notes. Extremely rich, dense and extractive light 
dry wine full of aromas of preserves (cherries, strawberries, raspberries), prunes, vanilla, licorice with notes of cinnamon, tobacco and 
truffles. On the palate ripe dark fruit, coffee, chocolate, mint and spices.
Wino z nagrodami: 

* LUCCA MARONI - 96/100
* BERLINER WEIN TROPHY - GOLD MEDAL

GRAN MAESTRO ROSSO APPASSIMENTO
IGT Puglia, Cielo e Terra - Włochy

czerwone 75 cl 130,-

białe 75 cl 130,-



To słoweńskie Sauvignon Blanc, o słomkowo-żółtej barwie, 
jest winem wytrawnym, delikatnym i eleganckim zarazem. 
Intensywne aromaty czarnego bzu, agrestu i kiwi, uzupeł- 
niają nuty melona i marakuji. Świeże i rześkie tony w smaku 
wynikają ze zrównoważonej kwasowości i przyjemnego, 
delikatnie pikantnego zakończenia. Wino idealnie kompon- 
uje się z potrawami z ryb, kurczaka, makaronami, sałatkami 
owocowymi.
This is a Slovenian Sauvignon Blanc, with a straw-yellow 
color, is a delicate and elegant wine. Intense aromas of 
elderberry, gooseberry and kiwi, complement melon and 
maracanas. Fresh and crunchy tones result from balanced 
acidity and a pleasant, delicate, spicy ending. Wine 
perfectly fits with fish, chicken, pasta, fruit salad.

LA PALMA
CHARDONNAY
Cachapoal Valley, Viña La Rosa - Chile

Półwytrawne wino o bladoróżowej barwie z regionu Veneto. 
Genialnie zbalansowany, złożony aromat dzikich kwiatów 
w połączeniu z dojrzałymi owocami jabłek i bananów, pod- 
kreśla mocny, wyrazisty smak, który jest przyjemnie świeży, 
ale jednocześnie bardzo intensywny i długotrwały.
Polecamy do tatara ze śledzia, prażonego kalafiora.
A semi dry wine with a pale pink color from the Veneto region. 
The brilliantly balanced, complex aroma of wild flowers 
combined with the ripe fruit of apples and bananas  
emphasizes a strong, distinct flavor that is pleasantly 
fresh, but at the same time very intense and long-lasting.  
Recommended for starters based on fish, seafood, sushi,
vegetable and white meat dishes.

NOVAPALMA
PINOT GRIGIO
Delle Venezie DOC, Cielo e Terra – Włochy

QUERCUS
SAUVIGNON BLANC
Primorska, Vinska Klet „Goriška Brda” - Słowenia

COLLECTION 1508
RYZLINK VLAŠSKÝ
Morawy, Zámecké Vinařství Bzenec - Czechy

wino organiczne 75 cl 80,- / 15 cl 17,- wino ekologiczne 75 cl 90,-

białe 75 cl 60,- / 15 cl 13,

Wytrawne białe wino roztaczające aromaty przywodzące 
na myśl dojrzałe żółte melony i jabłka podbite niuansem 
ziołowym. W ustach rześkie, o wyraźnie cytrusowym smaku 
i długiej, czystej końcówce. Najlepiej podawać do dań 
 warzywnych i zup oraz do ryb i delikatnych pasztetów.
A dry white wine with aromas reminiscent of ripe yellow 
melons and apples with a herbal nuance. Fresh in the 
mouth, with a distinct citrus flavor and a long, clean tip. 
Best served with vegetable dishes and soups, as well 
as fish and delicate pates.

Wytrawne wino o słomkowym kolorze z zielonkawymi i zło- 
tymi refleksami. Aromatyczne i ekspresyjne. W aromatach 
i smaku świeże nuty cytryn, brzoskwiń, moreli i ananasa.  
W ustach wyczuwalne nuty cytrusów, zielonego jabłka,  
agrestu i owoców tropikalnych. Pozostawia przyjemne  
orzeźwienie. Pełne, gładkie, wyraża cały charakter odmiany 
Chardonnay. Podawać do prażonego kalafiora.
A dry wine of straw-colored color with greenish and 
golden reflections. Aromatic and expressive. In flavors 
and flavors fresh notes of lemons, peaches, apricots 
and pineapple. The notes of citrus, green apple, goose-
berry and tropical fruits are noticeable in the mouth. 
Leaves a pleasant refreshment. The full, smooth, ex-
presses the whole character of the chardonnay variety. 
Serve with salmon and philo dumplings.

wino wegańskie 75 cl 75,- / 15 cl 16,

WINA BIAŁE
WHITE WINES

Półwytrawne, gruzińskie wino o słonecznej barwie i delikatnych aromatach jasnych owoców wzbogaconych o subtelne nuty kwiatowe. Na 
podniebieniu lekkie i orzeźwiające, o przyjemnej nucie słodyczy świetnie zrównoważonej żywą kwasowością i długim, owocowym posmaku. 
Podawać do sałatek owocowych, tarty z jasnymi owocami, ciast z jabłkami.
A semi-dry Georgian wine with a sunny color and delicate aromas of bright fruit enriched with subtle floral notes. Light and refreshing 
on the palate, with a pleasant note of sweetness, perfectly balanced with lively acidity and a long, fruity aftertaste. Serve with fruit 
salads, pale fruit tarts, apple cakes.

K’AT’A PIROSMANI
Kachetia, Batono LTD - Gruzja

75 cl 65,-



Wytrawne wino z regionu Mendoza o ekspresyjnym zapa- 
chu świeżej wiśni, wzbogaconym o subtelne nuty przypra- 
wowe i dębowe. W ustach młode, lekkie, owocowe, o dobrej 
kwasowości i czystym posmaku. 
Sugestie kulinarne: grillowane mięsa, wędliny, zapiekanki.
Dry wine from the region of Mendoza with expressive 
aroma of fresh cherries, enriched with subtle notes of 
spice and oak. In the mouth of the young, light, fruity, 
with good acidity and a clean aftertaste. Suggestions 
cooking: grilled meats, sausages, casseroles.

LA PALMA
MERLOT
Cachapoal Valley, Viña La Rosa - Chile

Klasyczne, atrakcyjne, ciemnorubinowe Primitivo z gron  
uprawianych we włoskiej Apulii. W nosie intensywne aro- 
maty ciemnych owoców, pieprzu, cynamonu i goździków.  
W ustach delikatnie półwytrawne z wyczuwalną nutą sło- 
dyczy, harmonijne, z krągłymi taninami i dobrą strukturą. 
Idealne do czerwonych mięs, pieczeni, dziczyzny, pikantnego 
makaronu z czerwonym mięsem i serów.
Classic, attractive, dark-ruby Primitivo from grapes grown  
in the Italian Apulia. Intense aromas of dark fruit, pepper,  
cinnamon and cloves. The mouth is delicately dry with a hint 
of sweetness, harmonious, with round tannins and a good 
structure. Perfect for red meats, roasts, venison, spicy pasta 
with red meat and cheeses.

MAESTRO
PRIMITIVO
IGT Puglia, Cielo e Terra- Włochy

LAMITA 
MALBEC
Mendoza, Bodega Y Vinedos Mauricio Lorca - Argentyna 

LA MIRANDA 
SECASTILLA
DO Somontano, Bodega Viñas del Vero - Hiszpania

75 cl 80,- / 15 cl 17,- wino ekologiczne 75 cl 60,- / 15 cl 13,-

75 cl 90,- 

Wytrawne wino o głębokiej rubinowej barwie z fiołkowymi 
przebłyskami. W nosie intensywne aromaty przywodzące 
na myśl wiosenne kwiaty oraz dojrzałe ciemne owoce. Na 
podniebieniu mocne i złożone, przyjemnie krągłe i pięknie 
zharmonizowane. Finisz z nutami śliwki i lilii zachwyca swoją 
długością. Podawać do mięs, pieczeni, tłustych ryb i warzyw 
z grilla i serów.
SZCZEPY: GARNACHA, SYRAH, PARRALETA.
WINO DOJRZEWAŁ 8 MIESIĘ W BECZKACH Z DĘBU FRANCUSKIEGO.
Dry wine with a deep ruby color with violet flashes. On the 
nose, intense aromas reminiscent of spring flowers and ripe 
dark fruit. On the palate it is strong and complex, pleasantly 
round and beautifully harmonized. The finish with notes of 
plum and lily impresses with its length. Serve with meats, 
roasts, fatty fish and grilled vegetables and cheeses.

Ekscytujące, wytrawne wino o intensywnej ciemnopurpu- 
rowej barwie. Roztacza wokół aromaty czarnych czereśni, 
jagód i przypraw wzbogaconych o nuty kawowe. W ustach 
miękkie, bardzo owocowe, jedwabiście taniczne, długie. 
Podawać do czerwonego mięsa, pieczonej kaczki, wieprzo- 
winy, pizzy, dojrzewających serów, smażonej ryby.
Exciting, dry wine with an intense dark purple color. It 
spreads aromas of black cherries, berries and spices 
enriched with coffee notes. Soft, very fruity, silky-tan 
and long in the mouth. Serve with red meat, roast duck, 
pork, pizza, ripened cheese, fried fish.

75 cl 75,- / 15 cl 16,-

WINA CZERWONE
RED WINES

Gruzińskie wino półwytrawne o nasyconej czerwonej barwie i aromatach dojrzałych ciemnych owoców przemieszanych z nutami 
kwiatowymi. W ustach dobrze zbudowane, o wyraźnie zaznaczonej kwasowości świetnie zrównoważonej subtelną słodyczą i długim, 
zabarwionym wiśniowym niuansem, zakończeniu. Podawać do wieprzowiny w sosie słodko-kwaśnym i schabu ze śliwką.
Exciting, dry wine with an intense dark purple color. It spreads aromas of black cherries, berries and spices enriched with coffee notes. 
Soft, very fruity, silky-tan and long in the mouth. Serve with red meat, roast duck, pork, pizza, ripened cheese, fried fish.

K’AT’A PIROSMANI
Kachetia, Batono LTD - Gruzja

75 cl 65,-




